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Siendo las 9H00 del martes 5 de Marzo del 2024, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 

San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado 

de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes presidenta, actúa como 

secretaria la Ing. María Alonzo Pico. 

Wendy Ube Reyes: Buenos días, compañeros, ante lo sucedido en esta madrugada y en este 

día, pues esperamos culminar la sesión ordinaria lo más pronto posible, vamos viendo cada 

punto y vamos avanzando, por favor, señora secretaria, procede a contratar el foro 

correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos, voy a tomar quórum correspondiente, 

Wendy Ube Reyes Sra. Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. 

José Eduardo Mendoza: Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: 

presente Secretaria: López Alvia Jesús Sr. López Alvia Jesús: Buenos días, presente. 

Secretaria: Pilozo Navas Selena, Pilozo Navas Selena: presente Secretaria: Señora presidenta, 

existen cinco vocales presentes por lo tanto hay quorum correspondiente para empezar esta 

sesión de hoy martes 5 de marzo del 2024.  Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias señora secretaria, 

una vez habiendo el quórum correspondiente por favor señora secretaria proceda con el 

orden del día. Secretaria: Orden del día: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- 

Consideración y aprobación del acta número 4 de la sesión ordinaria del martes 20 de 

febrero de 2024. 3.- Informe del feriado de carnaval 2024 por parte de la presidenta señora 

Wendy.  4.-Clausura de la sesión. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad, 

el primer punto del orden del día. Secretaria: 1.-conocimiento y aprobación del orden del 

día. Wendy Ube Reyes: Compañeros Vocales esta disposición, el primer punto. Sr.  Eduardo 

Mendoza: Mociono a que se apruebe el primer punto del orden del día si tengo el apoyo de 

mis compañeros. Sr. Jesús López: Apoyo la moción del compañero Eduardo. Wendy Ube 

Reyes: Por favor someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, José 

Eduardo Mendoza: a favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor 

Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: mi voto a favor. Secretaria: Pilozo Navas 

Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A 

favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobado el 

primer punto, conocimiento, aprobación del orden del día. 

 

Resolución No 13-PLE-JPSLM- 5/03/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 
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Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. 

Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta número 4 de la sesión ordinaria del 

martes 20 de febrero de 2024. Wendy Ube Reyes: compañeros vocales, está a disposición el 

segundo punto del orden del día. Sr. Jesús López: Mociono a que se apruebe este segundo 

punto del orden del día, si tengo el apoyo de mis compañeros. Sra. Selena Pilozo: Apoyo la 

moción de mi compañero Jesús López. Sra.Wendy Ube Reyes: Por favor, Señora Secretaria 

Proceda a someter a votación. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, Sr. José Mendoza Loor: Voy 

a hacer una pequeña observación en esta acta, pagina 4, es una aclaratoria para no incidir a 

comentarios. Dice la señora presidenta “dígame que no le dejan trabajar”, yo no he dicho que 

no me dejan trabajar, al contrario tiempo me falta para trabajar, más abajo en el texto cuando 

le pregunta “’¿Qué hay para el día de mañana?” y como les digo sino hay que hacer en el 

territorio hay mucho que hacer, en la misma página por el centro dice, “¿con la compañera 

que tenemos para el día de mañana?” porque a ellos si les gusta trabajar y hemos sido puesto 

por el pueblo. Todas estas cosas, en primer lugar, todos hemos sido puesto por el pueblo, y 

respondemos por nuestros actos, yo no puedo decir si me gusta trabajar o no, yo demuestro 

con hechos, como les dije no soy de las personas que pasan en oficina, yo vengo por rato 

porque el trabajo para mi está en territorio, afuera hay mucho por hacer, entonces no me 

permite estar en el escritorio sin hacer nada. Esa observación y también corrija la pagina 2, 

donde está el nombre de la alcaldesa que está mal escrito, teniendo estas correcciones mi 

voto a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor Secretaria: López 

Alvia Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: 

a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a 

favor, por lo tanto, queda aprobada el acta #4 de sesión ordinaria del martes 20 de febrero 

de 2024. 

  

Resolución No 14-PLE-JPSLM- 5/03/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, queda aprobada el acta #4 de sesión ordinaria del 

martes 20 de Febrero de 2024. 

 

 Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el tercer punto del orden 
del día. Secretaria: 3.-Informe del feriado de carnaval 2024 por parte de la presidenta señora 
Wendy: Bueno, seré breve, todos conocemos que, en esta época invernal, Justamente más 
que todo, San Lorenzo ha tenido algunos daños en lo que es las calles, porque se han hecho 
este lo que son quebradas, agradezco el apoyo inmediato de la alcaldesa y a la vez a sus 
direcciones. Porque desde el primer día, cuando supimos de que en invierno había golpeado 
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lo que era esta zona con bastante lodo, algunas alcantarillas tapadas, la alcaldesa acudió 
directamente aquí San Lorenzo y pudo darnos esa mano amiga, reconozco que en tiempos 
difíciles siempre ha estado allí, apoyándonos también. Agradezco el apoyo del compañero 
Jesús, la compañera Selena que pudimos luego de la visita de la alcaldesa, lanzarnos 
directamente a Portoviejo, donde fuimos con el prefecto a solicitarle lo que era la maquinaria, 
a pesar de que ya le habíamos hecho algunos oficios, en esta vez fuimos personalmente a 
darle y decirle de las emergencias que estábamos teniendo aquí en nuestra parroquia. Hoy 
por hoy hemos sido atendidos de las mejores maneras y nos están apoyando con las 
maquinarias. Estas maquinarias están dando mantenimiento a lo que son las calles, ahora 
están en lo que es el malecón de San Lorenzo y en la vía de la Botada, que también se hizo 
una quebrada y había 6 tubos de cemento que se estaban yendo, se estaban perdiendo. 
Agradezco el apoyo allí de la comuna San Lorenzo que ayudó y está ayudando con lo que es 
personal más, la alimentación, para lo que son  el personal de las máquinas también 
agradezco el apoyo de la alcaldía de Manta por el retiro de lodo que ha estado haciendo en 
esas calles. No simplemente aquí en San Lorenzo, sino en todas las comunidades puedo 
manifestarlo de que cuando ha habido desde la primera lluvia he hecho las gestiones 
correspondientes. No he estado atrás de un escritorio como lo dijo el compañero Eduardo 
creo que la mayor parte de mí y las personas quienes me ven trabajando y quienes me 
acompañan saben de lo que somos y de lo que damos por nuestro pueblo, no estamos 
sentadas porque nos da la gana, Nosotros más bien estamos en territorio. También quiero 
agradecer porque si bien es cierto ustedes conocen que en la ruta del spondylus casi por el 
café. Se pudo visualizar de que habían un árbol muy grande y pesado que se había caído y le 
estaba apoyando allí eran los cables de la electricidad que se cayeron junto con dos postes, 
rápido, agradezco también a Don Corrado que me supo manifestar que fue la primera persona 
luego los grupos y enseguida estuve haciendo las gestiones correspondientes y la atención, 
agradezco la atención de Obras Públicas, Alcaldía de Manta con sus direcciones, la Prefectura 
también como  CNEL y bueno, otras direcciones que quizás tránsito que quizás también se me 
vaya este quedando Policía Nacional y también agradezco y el apoyo de la compañera Selena, 
quienes con lluvia de lo que sea nosotros pudimos salir y muchas veces también pudimos 
dentro de la vía, se estaban cayendo algunas piedras, también pudimos hacer las gestiones 
con el departamento de higiene para que vaya con el personal a sacarlo. Agradezco también 
a don Jesús, que también estuvo presente allí en ese tema inmediato, así que muchísimas 
gracias, eso es lo que tengo con el tema de lo que es las lluvias invernales, esperamos, pues 
Dios nos preste vida y salud para seguir trabajando y dando todo lo mejor para nuestra 
parroquia. Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto. 
Secretaria: 4.- Clausura de la sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 9:15 de la mañana 
damos por clausurada la sesión ordinaria. Gracias, compañeros vocales. 
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Firman para constancia. 

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

CERTIFICO 

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 

observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 

 

 

 

                                                       

 

                                                   Ing. María Alonzo Pico 

                                                               SECRETARIA   

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 5 días del mes de Marzo del año 2024. 

Sra. Wendy Ube Reyes 
PRESIDENTA 

Ing. María Alonzo Pico 
SECRETARIA 
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